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Test de pregiitire pentru EN VIII

1 a Anul scolar 2013 - 2014
A ¥ iy ; Matematici
%’“"w , Test 1
‘¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu. i
¢ Timpul de lucru efectiv este de 2 ore,
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele. (30 de puncte)
Sp | 1. Inversul numirului rational 1121 esteegal cu .., .
Sp | 2. Patru kilograme de gutui costi 16 lei. Un kilogram de gutui de aceeasi calitate costi .., lei.
5p |'3. Cel mai mic numir natural care impdrtit pe rand la 3 si la 5 da de fiecare datd restul 2 si cétul
diferit de zero este egal cu ... . o
S5p | 4. Un cerc curaza de 5 cm are lungimea egald cu ... em.
Sp | 5. In Figura I este reprezentat un tetraedru regulat FABC . Masura unghiului dintre dreptele 4V s
AC esteegalicu...®.
v
.C
A
f
B &
Figura 1 ‘
5p | 6. In graficul de maj Jos este reprezentat numirul de elevi dintr-o scoald, pe grupe de varsts,
Numrul elevilor din gcoals cu vérsta mai mare sau egald cu 14 ani este egal cu ... .
Numdrul elevilor
Vérsta in ani impliniti
SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scriei rezolviirile complete, (30 de puncte)
Sp | 1. Desenafi, pe foaia de examen, o prism3 dreaptd ABCA'B'C"' cubaza triunghiul echilateral 4BC .
g .. I _
SP | 2. Determinati numerele intregi x, stiind c& | este numr intreg.
Sp | 3. Preful unei bluze: s-a redus cu 10%, iar dupd reducere bluza costs 162 de lei. Calculati preful
bluzei inainte de reducere.
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Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

5p
Sp

Sp

4. Se considerd funcia f:R— R, f (r) =px+g,unde p si g sunt numere reale.
a) Determinati numerele reale p si ¢, stiind ci f ()=1si £(2)=-1.
b) Pentru p=-2 si q =3, reprezentati grafic functia f in sistemul de coordonate x0y.

2x-8 1 J 1

5. Se considers expresia E(x):( - o ,unde x este numdr real, x=-5,
x —

x*—8x+15 x-3
x#3 §i x+5. Ardtati c& E(x)=x+5, pentru orice numdr real x, x=—5, x=3 si x#5.

SUBIECTUL al Ill-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp

5p
Sp

S5p

1. Figura 2 reprezinta schia unei camere in formi de dreptunghi ABCD cu aria de 48 m?. Se stie ca
R ! T ; ’ &
latimea reprezinti 1 din lungimea camerei. In interiorul camerei se afla un semineu, reprezentat in

schitd de patratul MNPD cu latura de 1 m. Se monteazi parchet in camers, exceptind suprafata

hagurata. o
' D p c A
M “_IN
A B i
Figura 2

a) Calculati lungimea camerei,
b) $tiind cé pierderile de material reprezinti 10% din suprafata ce va fi acoperitd cu parchet, artati ci

este necesar si se cumpere 51,7 m? de parchet.
¢) Parchetul se vinde ambalat in cutii care contin fiecare cate 2,5m? de parchet. Pretul fiec#rei cutii
cu parchet este 135 de lei. Determinai suma minim4 necesar pentru cumpérarea parchetului.

2. In Figura 3 este reprezentat schematic un acvariu in form3 de prismé dreapt, cu baza pitrat, care —
are latura bazei de 8 dm i muchia laterals de 5 dm. Fetele laterale ale acvariului sunt confectionate

din sticld. Baza acvariului este confectionatd dintr-un alt material. Acvariul nu se acoperi. In acvariu

se afld apd pani la iniltimea de 4 dm (se neglijeazi grosimea sticlei). °

D' c’

T
1
1
1
A ' B
T
]
i
1
1
]
1
1

A B
‘ Figura 3

a) Calculati cati litri de apg sunt In acvariu,
b) Calculati cafi metri pitrati de sticld sunt necesari pentru confectionarea a 100 de acvarii care au
dimensiunile precizate in enunt.

¢) Ardtati ca, in orice moment, distanta dintre doi pesti din acvariu este mai mica sau egald cu 12dm.

Test 1
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Test de pregitire pentru EN VIII .
Anul scolar 2013 - 2014
Matematics
' . ; Test 2
*  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acords 10 puncte din oficiu,
* Timpul de lucru efectiv este de 2 ore, o
SUBIECTUL I - Pe foaia de €xamen scriefi numai rezultatele, (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp

Sp

Sp

1. Rezultatul calcululuj 16—8:2 esteegalcu ... . 7 ‘
2. Un muncitor, lucrand cite 8 ore pe zi, poate sdpa un sant in 15 zile, Trej muncitori, lucrand cite §
ore pe zi, sapa acelasi sant in ... zile.
3. Daci 4 ={-1,0, L2} si B ={2,3,4} , atunci AnB={.}.
4. Un trapez are bazele de 10 cm §i respectiv de 16 cm. Lungimea liniei mijlogii a trapezului este
egalicu.. cm, ;
5 In Tigura 1 este Teprezentat un tetraedru regulat ABCD ¢y muchia de 8 cm. Aria totals a
tetraec rului este egali cu ... cm?2 .

A

C
Figura 1
6. In graficul de mai Jjos este reprezentat numarul elevilor unei scoli, inscrisi la cutsuri semestriale
de limbi striine. Cel mai mic numdr de elevi inscrigi la cursurile semestriale.de limbi striine s-a
inregistrat in semestrul ... .

Eiimba italiang
Blimba germans
Olimba englez

Semestrui | Semestrul al l-lea

SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete, (30 de puncte)

Sp

Sp

Sp

1. Desenati, pe foaia de examen, o prismi dreaptd 4BCDA'B'C'D' cu baza pitratul 4BCD .
1 2,
2. Caleulati media aritmetici a numerelor a=8-3J7+ 5(3 +7 ) sib=24,

3. O firmi are 120 de angajafi. Determinati numsrul barbatilor angajati in firmi, stiind c3 numzirul
femeilor reprezintd 20% din numdrul bérbatilor.
4. Se consider functia f:R =R, f(x)=2x+3.

a) Determinati numarul real @ stiind ci f(a)=7.

b) Calculati aria triunghiului determinat de reprezentarea grafici a functiei £, axa Ox siaxa Oy.

Test 2
1
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Sp

a 2
S. Se considerd expresia E(x)=(x+4) '(3x 2) .:(x+1) 6ol & Bt , unde x este numir

453 (x +1) X (x+1)
real, x=—1 ¢i x#0. Aritai ci E(x)=1 pentru orice numir real X, x#~-1gi x=0.

SUBIECTUL al IlI-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile éomplete. (30 de puhcte)

5p
Sp
Sp

Sp
Sp

1. Figura 2 reprezinti schita unui teren format dintr-un pétrat i patru semicercuri. Lungimea laturii
pitratului este egald cu 10 m. Terenul este inconjurat de un gard.

Figura 2

a) Calculati lungimea gardului.
b) Aritati ¢4 aria intregului teren este egald cu 50(7 +2) m?, _ :

¢) Pe teren se vor planta trandafiri. Stiind ci fiecirui trandafir i este necesard o suprafati de 25 dm?> ,
verificafi dacd pe acest teren pot fi plantati 1028 de trandafiri. Se considers cunoscut faptul ci
3,14<mw<3,15. J

2. in Figura 3 este reprezentatd schematic o cutie din carton, in formi de paralelipiped dreptunghic,
cu dimensiunile bazei de 60 cm si de 40 cm, iar inéltimea de 50 cm (se neglijeazi grosimea
cartonului). .

a) Calculafi c4ti metri patrati de carton sunt necesari pentru a confectiona cutia.

b) Verificati daca In cutie incap 125 de cuburi egale, fiecare avind muchia de 10 cm.

¢) Pe fefele laterale ale cutiei ABCDA'B'C'D', intre punctul 4 si punctul C', se aplici o bands
adezivi de lungime minim3. Calculati lungimea benzii aplicate.

D _c
] -
|
1
A !E Br
1
1
1
I
I
i
Dy oot . ¢
A B
Figura 3
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Test de pregitire pentru EN VIIT Pr
Anulscolar 2013 - 2014

Matematici
, ) Test 3
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. : .
SUBIECTUL 1 - Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele. (30 de puncte)

Sp
Sp

3p
Sp

1. Rezultatul calculului 4+5-(12-3-4) esteegal cu ... .
2. Cel mai mare numir din multimea 4 = {x 1S N| x< 2} este egal cu ... .

3. Daci 8 kg de pere costi 24 lei, atunci 4 kg de pere de aceeagi calitate costi ... lei.
4. O linie mijlocie a unui triunghi echilateral este de 6 cm. Perimetrul triunghiului echilateral este
egalcu...cm. '

5p | 5. In Figura I este reprezentati o piramidi patrulaterd regulatd care are muchia bazei de 10 cm si
muchia laterald de 13 cm. Apotema piramidei este de ... cm. ;
Figura 1 - X
5p | 6.In diagrama de mai jos sunt reprezentate rezultatele obtinute de elevii unei scoli la tin test.
12%
14%
8%
6% ! 20%
24%
Nota 10 a fost obtinutd de ... % din numérul elevilor care au susfinut testul.
SUBIECTUL al Il-lea - Pe foaia de examen scriefi rezolviirile complete. (30 de puncte)
5P | 1. Desenati, pe foaia de examen, un cub ABCDEFGH .
5p | 2. Un vapor a plecat din portul 4 spre portul B dimineata la ora 7. In aceeasi dimineatd, la aceeasi
ord, pe acelasi traseu, din portul B a plecat spre portul 4 o salupi care se deplaseazi cu viteza de
doudl ori mai mare decét cea a vaporului. Salupa si vaporul s-au intilnit in acea zi la ora 12.
Determinati ora sosirii vaporului in portul B. |
Sp | 3. Matei a cheltuit pentru cumpérarea unor caiete cu | leu mai putin dect jumitate din suma pe

care o avea la el. Apoi, Matei a cumpdrat o carte cu o treime din banii rimagi gi cu incd 5 lei. Dupa
cumpdrarea caietelor i a cértii, lui Matei i-au mai rimas 29 de lei. Calculafi suma initiala pe care o

avea Matei la el.

Test 3
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Sp
Sp

Sp

4. Se consider functia /'R R, S(x)=3x-2.
a) Reprezentati grafic functia J Insistemul de coordonate xOy .
b) Determinati numirul real stiind c# punctul T(a,za + 4) apartine graficului functiei I

2 . . ~
5. Se considera £(x)=x? +(x 3+ l) —(Zx_])‘z —2x(ﬁ+2) - Ardtafi ¢ E(x)=0 pentru orice
numdr real x.
SUBIECTUL al I1l-lea - Pe foaia de examen scriefi rezolvirile complete.. (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp

Sp
5p

5p

L. Figura 2 este schita unui teren in forma de dreptunghi ABCD care are létimea: AD de 30 m.
Distanta de la punctul 4 la dreapta BD este egald cu 24 m.

Figura 2
a) Ardtati c3 distanta de la punctul B la punctul D este de 50 m.
b) Calculati cat la suti dintr-un hectar reprezinti aria terenului ABCD . i

¢) Terenul 4ABCD este impirtit In doud parcele de un gard (EF), astfel incat dreapta EF este

mediatoarea segmentului BD. Calculati lungimea gardului (EF).

2. In Figura 3 este reprezentatd schematic 0 piscind Tn formi de paralelipiped dreptunghic
ABCDA'B'C'D" cu dimensiunile bazei de 50 m i 25 m. Adéncimea piscinei este de 2,5m.

Figura 3
a) Calculafi cati litri de apd sunt necesari pentru a umple complet piscina,
b) Calculati numirul minim de plici de faiants, in forma de patrat cu latura de 50 cm, necesare
pentru a acoperi peretii laterali ai piscinei.
¢) Ariitati ci cea mai mici distanfa dintre orice punct situat pe marginea superioari a piscinei si
centrul bazei ABCD a piscinei este mai mici de 13 m,

Test 3
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Test de pregitire pentru EN VIII
Anul scolar 2013 - 2014

Matematici
Test 4
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. . )
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

1. Rezultatul calculului 515:5 este egalcu ... .

2. Multimea solutiilor reale ale inecuatiei 3x—1<8 este intervalul ... .

3. O echipa de 8 muncitori poate termina o lucrare in 4 zile. Dacé numirul muncitorilor din echipa se
dubleazi, atunci aceeasi lucrare poate fi terminatd in ... zile.

4. Un patrat cu lungimea laturii de 3 cm are aria egald cu ... cm?. :
5. in Figura | este reprezentat cubul ALGORITM . Misura unghiului dintre dreptele LT si AL este
egalicu...”.

=

T

N O
\...
@

AN

SUBIECTUL al Il-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp

Sp
Sp

Sp

1. Desenati, pe foaia de examen, 0 piramida triunghiulara regulata de varf S sibazi ABC.

2. O cutie confine 22 de bomboane. Mama imparte bomboane din cutie, in mod egal, celor 4 copii ai
ei. Determinati numérul minim de bomboane care riméan in cutie.

3, Determinati doud numere reale pozitive, stiind cd produsul lor este egal cu 16 si valoarea raportului
lor este egala cu 4.

4. Se consider3 functia /R SR, f(x)=2x-3.

a) Calculati f(1)+/f )+fQ)+S (4)+£(5)-

b) Reprezentati grafic functia £ fin sistemul de coordonate xOy .

5. Se considerd E(x)= (x\ﬁ + 1)2 - (x 2+ 1) (x\ﬁ - 1) _2xJ2 . Artati cd E(x)=2 pentru orice

numar real x.

Test4
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SUBIECTUL al Ill-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

5p
Sp

5p

Sp
5p

Sp

1. Figura 2 reprezinti schifa terasei unui bloc. 4BCD §i EFGH sunt dreptunghiuri, BC §i EF sunt
perpendiculare, BC=HE =40 m, AB=EF =20 m si ME=EN=10m.

A D
- I N H
I
| |
| I
E— 1
B M c
F G
Figura 2

a) Aritati ci aria suprafetei terasei este egald cu 1500 m?.
b) Se acoper toatd suprafata terasei cu trei straturi de folie hidroizolant3. Pentru fiecare strat, suprafata

foliei utilizate este egald cu suprafata terasei plus 10% din suprafata acesteia. Cafi metri patrati de folie
sunt necesari pentru efectuarea Intregii lucriri?

¢) Aritati ¢, dacd o persoand se deplaseazi in linie dreaptd intre doud puncte oarecare ale terasei,
distanta astfel parcursi este mai micé decét 80m. '

2. In Figura 3 este reprezentati schematic o cutie in formi de cub ABCDA'B'C'D’ cu muchia de
60 cm . Capacul ABCD se poate roti in jurul muchiei BC'.

A’ B'
Figura 3
a) Calculai aria total3 a cutiei.
b) Deterrninati numirul maxim de cubulete cu muchia de 4 cm, care pot fi agezate In cutie, astfel incét
capacul ei si se poati inchide.
¢) Deschidem capacul cutiei in pozma BCMN, astfel incat m(<4BN)=45° si il fixim cu tija AN.

Aritati ci lungimea tijei este mai mare de 30\/5 cm.

Test 4
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2016 - 2017

Matematic3
Model
o Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 10+(3+7):10 esteegalcu ... .

Sp | 2. Sase caiete de acelagi fel costd in total 18 lei. Trei dintre aceste caiete costi in total ... lei.
5p | 3. Cel mai mare numar natural de dou cifre este egal cu ... .
“s&p | 4. In triunghiul echilateral 4BC , misura unghiului 4BC este egaldcu ... °.
5p | 5. 0n Figura 1 este reprezentat un tetraedru regulat ABCD, cu BC =5cm. Suma lungimilor tuturor

muchiilor tetraedrului 4BCD este egalicu ...cm .
A

C
Figura 1
6. in diagrama de mai jos este prezentatd repartitia celor 30 de elevi ai unei clase a VIII-a, dupd

Sp
optiunile lor referitoare la continuarea studiilor.

Tiliera
lehnologicd —7o
4% ;

Filiera
__—vocationald
10%

Filicra
corcticl
50%

Conform diagramei, numarul elevilor din clasi care au optat pentru filiera teoretica este egalcu....

SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Desenati, pe foaia de examen, un cub ABCDA'B'C'D".

5p | 2. Calculati media geometrica a numerelor g =3'% ;3% si £6=3.2-2,

Sp | 3. Numerele x si p sunt direct proportionale cu numerele 5 si 4. Determinati numerele x st y,
stiind cii suma lor este egald cu 54.

4. Se considera functia /:R >R, f(x)=2x—4.

Sp | a) Reprezentati grafic functia / intr-un sistem de coordonate xOy .

5p | b) In triunghiul determinat de graficul functiei f si axele sistemului de coordonate xOy, calculati

lungimea medianei corespunzitoare ipotenuzei.

Proba scrisd la matematici Model
Pagina [ din 2
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\ . (x—2)2—2(x—2)+1 x+3
Sp | 5. Se considera expresia E(x)= P Fw— unde x este numdr real, x=-3 si
x“ = x—
x#3. Ariitati ci E(x) =1, pentru orice x numdir real, x = -3 §i x#3,

SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
1. Figura 2 este schita unui teren in forma de trapez dreptunghic ABCD, cu AB||CD, 4D | AB,
AB=100m, CD=60m si AD=40y3 m. Segmentul CE, unde Ee (AB), imparte suprafata
trapezului ABCD in doui suprafete cu arii egale.

=]
|
A
Figura 2
Sp | a) Aratati cd aria trapezului ABCD este egald cu 3200v/3 m?2.
5p | b) Calculati masura unghiului BCD .
Sp | ¢) Demonstrati c& triunghiul CEB este echilateral.
2. In Figura 3 este reprezentat un con circular drept, cu sectiunea axiali V4B, raza bazei
OA=3 cm si indlfimea ¥O=4 cm.
v
A
Figura 3
5p | a) Aratai cd aria bazei conului este egali cu 97 cm?.
Sp | b) Calculati aria laterald a conului.
Sp | ¢) Pe cercul de centru O si raza O4 se considerd un punct C, astfel incét m(<J:BOC):90°.
Demonstrafi c4 distanta de la punctul O la planul (VBC ) este egali cu ]2;/14_1 cm
Probd scrisi la matematici Model

Pagina 2 din 2
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2016 - 2017
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Model

* Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I

® Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acordi fie 5 puncte, fie 0 puncte.

e Nuse acordd punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea 5i SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corectd, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

® Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda puncta je intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.]11 5p
2.9 , Sp
3.9 Sp
4. | 60 Sp
5.1 30 5p
6. | 15 . 5p

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazi cubul 4p

Noteazi cubul 1p
2. mng&E':\/BZ(G—Z): 3p

- \/ 2 =B Zp
3.

E:Z:-—-—x+y:—5i=6:)x:30 3p

5 4 5+4 9

y=24 2p
4. | a) Reprezentarea unui punct care apartine graficului functiei f 2p

Reprezentarea altui punct care apartine graficului functiei f 2p

Trasarea graficului functiei f 1p

b) OM =2, unde M este punctul de intersectie a graficului functiei f cuaxa Ox 1p

ON =4, unde N este punctul de intersectie a graficului functiei f cuaxa Oy 1p

Cum AMON este dreptunghic in O, obfinem MN =25, deci lungimea medianei 3

corespunzdtoare ipotenuzei este egala cu J5 P
5. (x—2)2—2(x—2)+1=(x—3)2 2p

x2—9=(x—3)(x+3) 2p

2
-3
E(x)z (x ) i =1, pentru orice x numirreal, x#-3 si x#3 1p
(x=3)(x+3) x-3
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1. AB+CD)- AD
a) Aypcp =(—‘—2)—“— = 2p
100+ 60)-40+/3
- 2) LN 3200+/3 m? 3p
Probd scrisd la matematici Model

Barem de evaluare si de notare
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b) CM =40v3 m, unde M e(4B) astfel incat CM L 4B 1p
MB =40m si, cum ABCM este dreptunghic, obtinem BC =80m si m(<BCM)=30° 3p
m(«LBCD) = m(«BCM ) +m(«<MCD) =30°+90° = 120° 1p
¢) ABCD trapez=> m(<ABC)) = 180°~ m(<BCD) = 180° - 120° = 60° 1p
Axcep =%- A 4pcn E”E'jﬂ =1600+/3 , de unde obtinem EB=80m 2p
Cum EB=BC i m(<EBC)=60°=> ACER este echilateral 2p
2| 8) Ayggei =7-O4% = 2p
=7-3*=97cm? 3p
b) 4V =3 +4? =5cm 2p
Alterais =7-35=157 cm? 3p
¢) ON L(VBC), Ne(VBC) si BC c(VBC)= BC LON 1p
BC LVO, ONNVO={0} = BC L (VON)=> BC LVN si, pentru {M}=VNnBC, obtinem
N . 1p
cd punctul M este mijlocul segmentului BC
VM = ~——\/§—2 cm, OM = _3\2/5 em si ON este Indltime in AVOM dreptunghic in O, deci
3
VO-OM 12 12441 ¢
ON = = = cm
Mo a1 41
Probi scrisi la matematica Model

Barem de evaluare si de notare
Pagina 2 din 2
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVEN TII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2014 - 2015

Matematici
Varianta 7
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele, (30 de puncte)

Sp | 1. Rezultatul calculului 10-2—-20 este egalcu ... .

5p | 2. Daca %:%, atunci a este egalcu... .

5p | 3. Cel mai mare numdr natural care apartine intervalului [1,5] este egal cu ... .

5p | 4. Patratul 4BCD are latura de 6 cm. Perimetrul pitratului ABCD este egalcu ...cm.

5p | 5. In Figura 1 este reprezentat un cub ABCDEFGH . Misura unghiului determinat de dreptele 4B
si BF esteegalicu...®.
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g™ 3
A
) Figura 1
Sp | 6. In diagrama de mai jos este prezentats repartitia elevilor unei clase a VlII-a, in functie de notele £ 2
obtinute la teza de matematici pe semestrul al Il-lea.
s
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6
4 ) : ¥ Numér elevi
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| 1 : | . -] ! |
i 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |
Numirul elevilor care au obtinut nota 10 este egal cu ... .
SUBIECTUL al Il-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete, (30 de puncte)
5p | 1. Desenati, pe foaia de examen, un paralelipiped dreptunghic ABCDA'B'C'D".
5p | 2. Calculati media aritmeticd a numerelor de doua cifre, multipli ai Iui 40.
Sp | 3. Mihai a cheltuit o sumi de bani In doui zile. In prima zi Mihai a cheltuit 30% din sumd, iar in a
doua zi restul de 35 de lei. Calculati suma de bani cheltuitd de Mihai in prima zi. 30 £
4. Se considerd functia f:R - R, f(x)=x+2. oo
Sp | a) Calculati f(-2). g2
5p | b) Reprezentati grafic functia f intr-un sistem de coordonate xOy. 23 e+ 2 i P
NG
Probi scrisa la matematica Varianta 7 )
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_ X -49 2x+7 1
x> —Tx P +x x+1
x#7. Ardtafi cd E(x)=-1, pentru orice x numir real, x#—1, x#0 six#7.

5p | 5. Se considera expresia £ (x) ,unde x este numdr real, x# -1, x#0 si

SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scriefi rezolvirile complete, (30 de puncte)

1. Figura 2 este schifa unui teren in formi de dreptunghi ABCD cu AB=150m si AD=100m.
Punctul M este mijlocul laturii 4D, iar punctul N este situat pe latura DC astfel incat
DN =2NC.

D N Cc

A
Figuyra 2

Sp | a) Arétati cd aria terenului ABCD este egald cu 1,5ha .

5p | b) Demonstrati ca triunghiul MNB este isoscel.

S5p | ¢) Calculati mésura unghiului format de dreptele MN si NB .

2.In Figura 3 este reprezentati o piramidi patrulaterd regulati VABCD cu VA =3+/5 dm si
AB=6dm . Punctul M este mijlocul laturii 4D .

Figura 3

Sp | a) Aridtati ci VM =6 dm.
b) Calculati cate grame de vopsea sunt necesare pentru vopsirea suprafetei laterale a piramidei,

Sp
stiind cd pentru vopsirea unei suprafete de un decimetru patrat se folosesc 30 grame de vopsea.

5p | ¢) Demonstrati ¢& sinusul unghiului dintre planele (V4D) si (VBC) este egal cu 73

Probi scrisd la matematici Varianta 7
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Ministerul Educatiei si Cercetirii Stiintifice
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2014 - 2015
Matematici
BAREM DE EVALUARE SIDE NOTARE

Varianta 7

® Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin mpirtirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL I

®  Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acordi fie 5 puncte, fie 0 puncte,

e Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al IIl-lea

e  Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor,

° Nu se acordi fracfiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
.10 5p
2.6 Sp
3} 5 5p
4. | 24 Sp
5. 190 5p
6.3 5p

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazi paralelipipedul dreptunghic 4[)—|

Noteaza paralelipipedul dreptunghic 1p
2. 40+ 80
m, = > = 3p
=60 2p
Se acordd punctajul maxim si in cazul in care candidafii au luat in considerare si multiplii
negativi de doud cifre, iar media aritmetici este calculati corect
3. | In cele doua zile Mihai a cheltuit x + 35, unde x este suma cheltuita in prima zi 1p
30
—-(x+35)=x 2
oo (*139) P
x=15 lei 2p
4.1 a) f(-2)=—2+2= 3p
=0 2p
b) Reprezentarea unui punct care apartine graficului functiei f 2p
Reprezentarea altui punct care aparfine graficului functiei f 2p
Trasarea graficului functiei f 1p
5.1 x2-49= (x=7)(x+7), x* ~Tx=x(x-7) i x* +x= x(x+1) 3p
F=TNE+T) Fxa¥ p+l TET id wp
x(x=7) x(x+1) 1 x x x
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
[ 1.T2) A pcp =150-100= 2p
=15000m? =1,5ha 3p
b) DM =50m, DN =100m, CN =50m 3p
DM =CN, DN =CB = AMND = ANBC (CC)=> MN = NB, deci AMNB este isoscel 2p
Proba scrisd la matematica Varianta 7
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- ¢) <DMN =<« CNB si m({ﬁﬂVD)-i—m({DMN)=90°:>m({MND)+m(<CNB)=90° 3p1
m(XMNB) =180°— (m(<MND) +m(«<CNB)) = 90° 2p
2.|a) AM =3 dm 2p
VM? =VA* — AM? = VM = 6dm 3p
) Ay = 22D~ 75 g2 3
Cantitatea de vopsea necesard pentru vopsirea suprafetei laterale este 72-30=2160g 2p
¢) ADc (V4D), BCc (VBC) si AD||BC||d, unde d=(VAD)(VBC) 1p
N este mijlocul lui (BC)= VN L BC §icum VM L AD, obtinem
m(<((V4D), (VBC)))=m(«(VM,VN)) . P
AVMN echilateral = sin (< MVN ) =sin 60° = ? 2p
Varianta 7

Proba scrisa la matematica
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2014 - 2015

Matematica
Model
o Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 10+100:2 este egal cu ... .
5p | 2. Patru pixuri de acelasi fel costd 20 de lei. Opt astfel de pixuri costi ... lei.

5p | 3. Dacd 4={2,3,4,5} si B={0, 1, 2}, atunci multimea 4N B este egald cu Luds
5p | 4. Patratul ABCD are latura de 5 cm . Aria patratului ABCD este egald cu ... cm? .

5p | 5. In Figura I este reprezentata o sferd cu raza de 3 cm . Volumul sferei este egal cu ... mem?.

Figura 1

5p | 6. In graficul de mai jos este prezentatd repartitia elevilor claselor a VIII-a dintr-o scoald, in functie
de notele obtinute [a teza de matematica pe semestrul 1.

40 ——— — e
3§ o . -
30 +————y

I |
o |

Numir elevi

Numirul elevilor care au obtinut nota 9 este egal cu ... .

SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Desenati, pe foaia de examen, un paralelipiped dreptunghic ABCDEFGH .

5p | 2. Calculati media aritmetica a numerelor reale x = 2(4— \ﬁ) st y= 207 .

5p | 3. Un autoturism a parcurs un traseu in doua zile. In prima zi autoturismul a parcurs 30% din
lungimea traseului, iar in a doua zi autoturismul a parcurs restul de 350 km. Calculati lungimea
intregului traseu.

4, Se considera functia f:R—>R, f(x)=ax+3,unde a este un numdr real.

5p | a) Determinati numérul real a, stiind c& f (—3) =0.

5p | b) Pentru a =1, ardtati ca triunghiul OAB este isoscel, unde 4 si B sunt punctele de intersectie a
graficului functiei f cuaxele Ox, respectiv Oy ale sistemului de coordonate xOy.

Probi scrisid la matematica Model
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G4 2

Sp | 5. Se considerd expresia E(x) 58

unde x este numér real, x#0 si x#1.
X x

Determinati numarul real m, m#0 si m =1, stiind ca E(m) =13,

SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

1. Figura 2 este schita unui patinoar in forma de dreptunghi 4BCD, cu lungimea AD = 3043 m si
latimea 4B=30m. Un patinator porneste din punctul M situat pe latura AB astfel incat
BM =10 m si patineazi paralel cu diagonalele dreptunghiului atingénd latura BC in N, latura
CD in P, latura DA in Q si se intoarce in punctul M .

A Q D
P
M
B N C
Figura 2

5p | a) Calculati aria dreptunghiului ABCD .
Sp | b) Aritati cd m(<NMQ)=60°.
5p | ¢) Aratati ci distanta parcursd de patinator pe traseul M —> N — P —> Q0 — M este egald cu 120m .

2. In Figura 3 este reprezentat un con circular drept cu inaltimea VO, VO =12 cm. Segmentul 4B
este diametru al bazei conului §i V4=15cm.

Figura 3

5p | a) Aratati cd volumul conului circular drept este egal cu 3247z cm® .

5p | b) Calculati valoarea sinusului unghiului format de generatoarea conului cu planul bazei.
5p | ©) Conul se sectioneazd cu un plan paralel cu planul bazei astfel incét aria secfiunii formate este

egald cu 97 cm? . Determinati distanta de la punctul ¥ la planul de sectiune.

Proba scrisa la matematica Model
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Anul scolar 2014 - 2015
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model

o Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1

o Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acorda fie § puncte, fie 0 puncte.

e Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al Il-lea

o Pentru orice solutie corectd, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acordii fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviiri parfiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | 60 5p
2.1 40 S5p
3.2 5p
4. | 25 5p
5.136 5p
6. | 20 5p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazi paralelipipedul 4p
Noteaza paralelipipedul : 1p
2. | x=8-27 28
(8 = T ) +247
m, = =4 3p
2
L. . , 3x . 5 a
In prima zi parcurge 30%-x =E ,unde x este lungimea Intregului traseu 2p
%+350=x:‘>x=500km 3p
4. | a) f(-3)=(-3)-a+3 2p
-3a+3=0&a=1 3p
b) f(x)=0=>x=-3=04=3 2p
f(O) =3=0B=3= A0A4B este isoscel 3p
3 (x+1)2—4=(x—1)(x+3) si x2—x=x(x-1) 2p
(x-1)(x+3) x*
El(x)= . =x+3 2
( ) x x(x = I) 5
m+3=5<m=2 1p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
L. ‘AABCD 230\/53(): 3p
=900~/3 m? 2p
b) MN|AC si MQ|BD=>m(«<NMQ)=m(«COD), unde O este punctul de intersectic a 5
diagonalelor dreptunghiului ABCD £
AC =BD =60m = 0D =0C =CD = AODC este echilateral de unde m(<>:NMQ) =60° 3p
Probi scrisd la matematica Model

Barem de evaluare §i de notare
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c)MN||AC:>ABMN~ABAC3%=M:>M=20m 1p
B4 AC
AM MO

MQ|| BD = AAMQ ~ AABD = ——=—== M0 =40m 2
Qll Q 45" BD 0 p
MNPQ paralelogram=> MN + NP + PQ -+ OM =2(MN + MQ)=120m 2p
a) AO=9 cm = Ay ,,e; =817 cm? 3p
ton =——— =324z cm 2p
b) Notéim cu e planul bazei conului: VO L a = m ({(VA, a)) =m (<:E VAO) 2p

Vo 4

in(«<VAQ)=—=~— 3
sin ( ) g p
c) ar? =97 = r=3cm, unde r este raza sectiunii 2p
%— -— ,unde VFO' este distanta de la punctul ¥ la planul de sectiune, de unde ¥O'=4cm | 3p

Proba scrisd la matematici Model
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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN
BRAILA
EVALUARE NATIONALA 2010
Proba scrisi la matematica

Simulare, martie 2010, clasa a VIII-a
VARIANTA NR.I

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.(30 puncte)

5p 1. Rezultatul calcului 8,25 - % : 2 este numarul natural ... .

5p 2. Fie multimea A = {— %; \/6_4;kg;0;—\f3—1 :0, (3)} .

Elementele multimii A n Z sunt ... .

5p 3. Se di functia /: R =& R, f{x) = - 2x + 1. Rezultatul calculului f{-1) + f{1) + A2) este
egalcu....

Sp 4. Cel mai mare divizor prim al numarului 204 este ... .

5p 5. Lungimea unei sarme din care se confectioneaza macheta unui cub cu muchia de 20

cm are lungimea egal3 cu ... cm.
5p 6. In triunghiul ABC, m( £ A) = 90°, m( £ B) = 30° si BC = 12 cm. Lungimea catetei AB
esteegaldcu.....

SUBIECTUL II - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.(30 puncte)
S5p 1. Sa se arate ci numérul ¢ =17-20" +7-5" -4™' —3.2""*.10" se divide prin 33, oricare
ar fi numarul natural n.

) 1. ; ;
5p 2. Un célator a parcurs in prima zi 7 din tot drumul si incd 6 km. A doua zi a parcurs %

. o o o 5 . o .
din rest si Incéd 8 km. A treia zi a parcurs G din noul rest §i incd 2 km. [-au mai rdmas de

parcurs 30 de km. Ce lungime are intregul drum?
S5p 3. Intr-o urnd sunt 5 bile albe, 9 bile rosii i 6 bile verzi. Care este probabilitatea ca
extridgéind la intdmplare o bila, aceaste si fie rosie?

Sp 4.5 serezolve in multimea numerelor reale ecuatia |3x + 5} =8,

| ' . 2 x 1 x+1
5 5. a) Fie expresia E(x) = - : - ' '
p ») Fie expresia £(x) [(xﬂ x2+2x+1J (xz—l —’C“H x

Aduceti expresia la forma cea mai simpla.
5p b) Determinati numerele reale x pentru care expresia are sens.




SUBIECTUL III- Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.(30 puncte)

1. Un teren are formd de trapez dreptunghic cu m( £ A)=m(£D)=90" ilustratd
schematic in figura de mai jos. Dacd BC=20m, AB=25m si AC 1 BC, aflati:

Sp a) Lungimea bazei mici.

Sp b) Suprafata trapezului se insdmanteaza cu gazon .Cati lei costa gazonul dacd un pachet
costd 10 lei si ajunge pentru 17 m* ?

S5p ¢) Suprafata terenului se Imprejmuieste cu un gard de indltime 2 metri din  lemn.Care
este lungimea gardului?

Sp d)-Cati m*> de lemn sunt necesari pentru constructia gardului?

2. Un bazin sub forma de paralelipiped dreptunghic cu lungimea =30 m ,latimea de 20m si
inaltimea de 10m se umple cu apa pana la 60% din bazin.

5p a) Cati litri de apa intrd in bazin?
S5p b) Cate kilograme de vopsea sunt necesare pentru vopsirea peretilor interiori ai bazinului

daci un kilogram de vopsea ajunge pentru 10 m” de suprafati? —
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BAREM DE EVALUARE SINOTARE

SUBIECTULL T souionsomoaisssssnsiaissssssassoresssssadssym s s it sassssssn sisss s iaas sisssssaiaiansiies 30p
L B i i i e s A R e A S P i S e e 5p
2. J64,- 4 S0t camrasa o s o R B R S S R e e T 5p
T O OO OT OO OO PSSP AT USUURPPRRRS 5p
T 5p
& 2 s e e T B T e e R P e b s st 5p
6. ONBCH oo e es s e et e e st ettt 5p
SUBILECTUL L cicisisceissnsosisissossuissesisseissasssessevnsonvsovsesesenssnsesvssascsssvsvavsnssssssssnissnsssasissss 30p
1. Foloseste proprietatile PULETIIOL......ccvivvricrieireerieeeeereesreesseessesnreveeerasssseessesssessnesneens 3p
Bactorcomun 20" <33 51 IalZaret o s s s s R e 2p
2. Metoda mersului invers sau calcul din x(tot drumul) pentru fiecare
Flossumsmesvnerainima T 3p
Calcule si finalizaré x= 60 et I T Yo Y 2p
3. P=920. s e S VR R R T S R N 5p-
4. Cele doud cazuri pentru ]3x+ S| ................................................................................... 3p

SUBIECTUL: LT .i.cuussiiississiisssisssisassssisessessssssssossssivisissessssvstussososisinsssossevasvavssssssivssens 3
In AACB m(C)=90° prin teorema catetei CB* = MB- AB

1.a) unde M=proiectia lui C pe AB.......ccecsuvriiriricirirscreeeens Ip
=>MB=16=>AM=DC=25-16=9.....cocuerrvrrrrtrrrrrrrrrrarrercrrererrenns 4p

A=W=20‘4m2 .............................................. 3p

b) 204:17=12 pachete NECERAIE svuswmmmmimisisminsisie 1p
12 10=120061 vnsiimvnemmsssmssonnssssisivsne Ip

€) Poyop = AB+BC+CD+DA=9+20+25+12= 667 .coovevrrererecrsrrrseeerrrsssmnesssssonens 5p

d) Suprafata gardului

=AB D4 B B34 DT =80 35:0.0. 300 +8: 3 = 66:F=130m" cvmmmrcmmmssvesnd

2) )V=L-1-h=30-20-10 = 60007 ....cvvevrrrrreerirerrrrennrrecreiemseriesseiesssesessssiesssssesssssessessennes 2p

60% din 60005 360077° =3,6 AP Z3,61..eeeeeeeeeeeee ettt enes
.Y
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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN
BRAILA
EVALUARE NA',I'IONALZ\ 2010
Proba scrisd la matematica

Simulare, martie 2010
VARIANTA NR.2

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.(30 puncte)

5p 1. Rezultatul calculului 0,2- % +% este...

5p 2. Solutia naturala a ecuatiei x>=25 este...
S5p 3. Numarul irational din sirul: /3. \/2_75;2,(3); J36:422 este..
16

5p 4. Triunghiul ABC este dreptunghic cu catetele AB =15 si AC =20 cm. Aflati
perimetrul sau.
S5p 5. Un tetraedru regulat are latura de 4cm.Aria totald este..... cm”.
5p 6. In figura de mai jos este reprezentat un teren agricol, iar partea insiméntatd
este hasuratd.Cat la sutd reprezint ea din tot terenul?

SUBIECTUL II - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.(30 puncte)

5p 1. Desenati pe foaia de examen un tetraedru regulat SABC.

5p 2. Laun concurs de patinaj participd 60 de fete si bdieti, dintre care 20%
fete.Cati bdieti participd la concurs?
3.0 clasid de elevi are ord la laboratorul de informatici.Dacd se ageaza cite

un elev la céte un calculator rimén 5 elevi fard calculator, dacd se aseazd céte 2

elevi la un calculator raméan 10 calculatoare libere.

Sp  a) Verificati daci pot fi in clasd 28 de elevi §i 23 de calculatoare.

5p  b) Aflati céti elevi sicéite calculatoare sunt.

5p  4.S53 se determine functia liniardi [/ :R > R, f(x) = ax+ b stiind ca

graficul functiei trece prin punctele A(1,-3) si B(4,0).

S5p 5. Sa se simplifice fractia:
X -9x*—x+9

10019 pentru XER“{1,9}.

F(x)=




SUBIECTUL III- Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.(30 puncte)

1. Fie ABCD o sald de sport a unei scoli, sub formi de patrat cu AB=10cm, iar
vestiarul fiind proiectat sub forma triunghiului dreptunghic isoscel DAE cu
[4D]=[DE].

5p a) Calculati aria patrulaterului EABC .

5p b) Dacd un muncitor pentru parchetarea suprafetei AOD, unde O este mijlocul
segmentului AE, primeste 95,5 lei, aflati ce suma va primi pentru parchetarea intregii
cladiri.

5p c¢) Cat la suta din suprafata trapezului EABC reprezinta suprafata A AOD ?

2. Vlad a comandat un acvariu sub forma unui cub ABCDABCD ' de muchie
40cm., fard capac.
Sp a) Cati dm patrati de sticla sunt necesari pentru confectionarea acvariului?
S5p b) Cati litri de apa trebuie sa folosim pentru ca nivelul apei In acvariu sé se ridice
la o indltime de 30 cm? )
5p ¢) Calculati masura unghiului dintre planele (ABC ) si (DCA).



BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

SUBIECTUL L ..ottt receeass e e sass e basssssbs s bsss s eessassne s ssasss 30p
13
o i A B A A S RS A A S S 5
14 B
B T T SO SPTEOTOUR R 5p
T R Sp
Bl B D M raswonsvomeniosuensis s vime b v R A B 1 A VA A AN T 5p
5. 1633 7 eeererrresesessssssessesmssssssmssssssssssmessssmsmesssssassssssasmssss s asmas A AR AR eRe bRt 5p
0. B D0 cvmmnnnsnsuovaessnsnrannansssss s o e ey B R SR IR SRS RSBSOS 5p
SUBIECTULLIL icounismmsnsinsssissorsarsssssnssovsonsnossassnsvoesavasassrissussrssnsrassasssmsansnvessasasssnnsnsssness 30p
1. Desenarea si notarea corecti a tetraedrului regulat...........oocoooiiiniiiiniiiic 5p
2. Participd 80 %0 DAIEH......ieciriiriirieiiiiiirie et r et e s e e e e re s e e e e e s nnneenne e Ip
Numirul biietilor ce participa la concurs este 48......covviverieecneeieiieeieeeeece e 4p
3. a) Justificarea TASPUNSUIUL. ... ..cveeiieiieie ettt ittt sb e et eb et e et e e e e stnesbaesiraenaean 5p
b) Fie x = numaérul de elevi s1 y = numdrul de calculatoare.......cccevvvcninvenvienrerenrnens lp
x=y+5
e 3p
2(y-10)=x
Soltitia SistEmilie X =30 § V= IS vy ses i s v s s s s Ip

A1,-3)eG, = f(1)=-3

e essessesssmmassisssssassssssnsuasssesansessnsensandisRRREE SRS RA AR RS lp
B(4,0)e G, = f(4)=0
Determinarea luia sib: a =1, b = G 4p
5.
FUR) =% sosmmmns i s s s o s s i i G e A T R SR e 5p
SUBTECTUL, T ;ocnmusomussssosssnsssnssssssssssssssersssssossssassssssesssasvs st saesssnsssscsisssaesvomsnseries 30p
1.2) Formilla, aiici apeailig o oo weos samomsn smsm i s s i siss s e sl i S s e 1p

Ealmilareaaiicill 0l gt ... coconvsmammmmnnmos s e D

b) AOD reprezinta i— din pétrat deci % dirl toata supralita. oo wassssssnmanad P

Deci primeste 95,5-6=573 1€1...c.couviiiiiiiiiiiiiiiiiii e, 2p
1 X
C) == UBET XS L6.(0)Y0: i snnsnesmsssms s avme s E s S PSR S P s E s e 5
) s (6)% p
Foa b =5 = B0000m™ = BOII™ susonmssmmmmmuppsassmime e v S5p
b} V= BEE=A04030 wm’ = A8 =AB | wvnemvvvisiasssammmssnussssmns Sp
¢). Masura NHghitlil €816 A& 907.....oommnsmsrmsresnscnssresssssessssibssssir it TS 5p

10 puncte din oficiu
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EVALUARE NATIONALA 2010
Proba scrisa la matematica
Simulare, martie 2010,clasa a VIII-a

VARIANTA NR.3

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

SUBIECTUL I : Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.( 30 puncte)

-l o

Rezultatul calculului 8 —8: 2 + 8° este egalcu ...

Cel mai mare numdr intreg negativ de doud cifre distincte este egal cu.........

Solutia in multimea numerelor intregi a ecuatiei 4x - 5 =- 25 este egala cu ...

Doi soricei mindnca o bucata de brinza in 12 zile. 4 soricei mananca o bucatd de brinza de
aceeasi mirime n ...zile.

5. Un biciclist merge cu viteza de 18 knv/h. Intr-o secundi biciclistul parcurge ... metri.

6. Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile 2cm, J7em si +/5cm. Atunci diagonala

paralelipipedului are lungimea de ... cm.

SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.( 30 puncte)

1.

gos W

a) Desenati un trapez dreptunghic.

b) In trapezul dreptunghic ABCD, (AB) este baza mare sim(aCA) =90".

Daca triunghiul ABC este echilateral si CD =35 cm, artati cd AD = 5\3 cm;

Rezolvati in R inecuatia: vx* —8x+16 +|x—2y|<0.

Daci A(a;5) € Gy, fR—R, fix)=x+4, determinati numarul real a.

Aratati cd 2+ x -2x% -x? = (x + 2)(1- x )(1+ x), pentru orice x real.

Intr-o urni se afla x bile . O treime din ele sunt albe, o pitrime din ele sunt verzi, o cincime

din ele sunt albastre, iar restul sunt rogii. Care este probabilitatea ca, extrdgand o bil,
aceasta si fie rogie?

SUBIECTUL al IlI-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.( 30 puncte)

1. Un teren de sport are forma din figura alaturata:

D C




Sp
Sp
Sp

S5p

S5p

Sp

Se cunosc dimensiunile: AB=x m (40 < x <80), BC=40m, BG = GH = HC = 20m.

a) Exprimati in functie de “x™ aria portiunii ABCD.
b) Aratati ca aria intregului teren este : 40(x+15\/§) m*.

. : : 2
¢) Pentru ce valoare a lui “x” aria terenului este: 800+/3 m>?

d) Stiind cd x =80m, terenul urmeaza si fie acoperit cu un material special care costd
50 de lei metrul patrat si ci pentru o suprafatd mai mare de 3000 m” se acordio reducere

de 10%, sd se afle cét costd materialul necesar ( se considera c \@ =173k

2. Figura de mai jos reprezinti un bazin pentru sarituri in apd de la trambulind.Cunoscand
cd ABCDA'B'C'D' este o prismi patrulatera regulati cu AB =8msi 44 =4m, iar SABCD
este 0 piramidad patrulaterd regulati cu indftimea SO=3m, se cere:

a) Aria suprafetei interioare a bazinului.

b) Péni la ce iIndltime se va ridica apa in bazin dacd se vor pun 192000 litri de api ?

1 CI




BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

BSUBIECTL L .ceonsuemnnomnonssrsnssarxusrsersssmaonnsnusassassssonsensansanenasassbtssssssiniissssiisonssssaisscasissoinsinsanssions i 30p
OO 5p
2 = 10 ettt eh et ese ket he st ekt e st e b A4 et ke R e R R bRkt eR e er R e R e e ene b re e 5p
O 00 it s R R R B 5 N S S e R 3 i S 5p
b 260 ccsusisvisa e R A B S B L R S S 5p
S MM cvwsvvisimes uwopitin o ey o3 s s R T o R PR PR Y R S R S S SR SR Sp
B ML wswiweosmowvwses e smanvinsass s oav R TR T o Y R S S B S O S S e 5p
STUBIECTUL FI cussusssssusivoisssssinoasssmssssssssssosssssismsss vt svesosisssosssivsmaibinssesssnssssssersssbsssiss st 30p
1,:a) Deseneazi si noteazd corect frapezul dreptunghiCi wmamessmmssssmimmvonmisassismara i 5p
b) Iniltimea trapezului este egala cu inaltimea triunghiului echilateral ACB..........ccccccooveieiviinennee. Ip
Calcularea laturii triunghiului echilateral ACB: 1= 10 CM.cveviernrenniniesiiesrneeiesesinsesneienisennn 2p
Caleulares T AT s svses o vorws s s snsrssessssnes s 606 s o585 55055 S0 S AN TS ¥4 0SS POl E SR TS 2p
2. xz,d-8x+16:|x74| ........................................................................................................................ lp
[~ Ey S 0= rrdl= sl =20 =0 nmammmnaammmm s 2p
Precizavea SOlUtlON ;. B'=9, 1'="0 .uosmmsmsrssmarmssssmssssssessesnrsnsasssnesiiiipsanssbibisnsinssasssistnsessesnessnsnsaessess bl
KRV IO ) E=N CPRE T [ (2 e S PP 2p
DelermINareaiIa A= L vomoaviunsssss so s s e s oy s e s SR i 3p
4. Gruparea termenilor membrului sting al egalitAfil........cccvrmeereriirineiierece e 1p
§ 3:Te: (0) 81010111 £ | RN RSN SR A NP PRV R 2p
Aplicarea formulei : a* =5 = (@ =b){@+D) cccvvvveurmcerreirrriccnsrrceserserneen s 2p

5. Fie x = numarul total de bile din urni, §= numirul de bile albe, % = numarul de bile verzi,

§= NUMATUL A€ DI1E AIDASLIE. ...t ciet sttt ese s easr e seeee s eaessssesessssesessssasssennessssasessensssesessesesses LD
i & ; ; e, LS0

Determinarea numérului de bile rosii: A A A 2p
Determinarea probabilitatii extragerii unei bile rosii: % .................................................................. 2p
SUBIECTUL Jlicisssssmmmnrmsrnsssmisssmsssssssssanssrsnssssssessuessscisstasnstasstasseccrsesiassremnssastrsassorsrsaony .30p
| DO ) N0 ) B N 5p
D) A, = Aypcn T 2Apgic seereressrersssssssisssssesisssssissasssssssssassesisssossissssessissstsastsasastsassssiass s srsasasnsasaseas Ip
fniltimea trapezului este €gald ci 10v3 ClML.......oovvveeoneveeioeseeesseeees s sessisesesss s 1p
VUV T—G—— 2p

B A THTINRY v s8OS Ip

¢) Determinarea lui x: x= O L..5p
IR [ N TN E) E O ——— 2p
Prenil materialulni este 21 1900 1ol s o s i srsen Ip
Reducered 6Ste 21100 181w nuvrsims s sy i S0 s e o OB G e SR dp

Pret final mateiial { 190710 181 cnmiimmanmm s e waismsias T — Ip



2. a)

T T Ip

Aion = TIBIA oensonionsvssosssmusnivsses nmenssssnsys eniions oo ss i A A e Ip
i iniatss DM meme s ascnmoso e e e et A R A A SR SN SRS TS Ip
Appiramida =80T oot lp
Aarior = 20BI7 oottt st 1p
b) Transformarea litrilor in m’:192 000 1= 192-10*/ =192-10°dm® =192m" ...oovoeoeveeeeeeeeseenn, 1p
T L UGG Ip
Vietidainprisma = 192764 Z128I coocovovieieerceesrces s oo 1p
Viiehiddinprisma = Aapep X =04 X =1280 X= 2 Merrviirctecrrccrss s seses e iesenaes Ip
Iniltimea la care urca apa in bazin este:SO + X = SMl...cvuiveevreeereeereeeseeeeeeseseeseeesessseessessessess s Ip

10 puncte din oficiu



INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN

BRAILA )
EVALUARE NATIONALA 2011

Proba scrisid la matematici

Simulare, mai-iunie 2011, clasa a VIII-a
VARIANTA NR.2

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

5p

Sp

SUBIECTUL I : Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. ( 30 puncte)

1. Rezultatul calculului 240:12—-13=.........

2. 15% din 480 kg este egal cu ......... kg.

3. Cel mai mic numir de trei cifre divizibil cu 3 este ......

4. Media aritmetici a 51 de numere este 24. Daci ultimul numir este 100, atunci media

aritmeticd a primelor 50 de numere este .
5. Expresia (x+5)" = (x+ 7)(x~7)-45 adusé la forma cea mai simpli este ......

6. Un cub are aria unei fete egald cu 81 cm?. Atunci diagonala cubului este ... cm.

SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete ( 30 puncte)

1. Desenati,pe foaia de examen, o piramida patrulateri regulati care are baza ABCD si varful V.

: A o ; .
2. Un cildtor a parcurs In prima zi i din tot drumul §i incd 6 km. A doua zi a parcurs % din rest

y . 5 o ; .
§i incd 8 km. A treia zi a parcurs Ty din noul rest §i incd 2 km. I-au mai rimas de parcurs 30 de

km. Ce lungime are intregul drum?
3. Intr-0 urn4 sunt 5 bile albe, 9 bile rosii i 6 bile verzi. Care este probabilitatea ca extragind la

intdmplare o bila, aceaste si fie rogie?
4.54 se rezolve fn multimea numerelor reale ecuatia [3x + 5| =§

: X x? %X 1 x+1
3. Fie expresia E(x) = - : - . .
P (x) Hx-ﬂ x2+2x+l] [xz—l x+[]:, iy

Aduceti expresia la forma cea mai simpla.

6. Calculati: n= (342 -5 ~(V2-3)(V2+3)+pv2-4].

SUBIECTUL al ITi-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete (30 puncte)

1. a) Desenati un patrulater convex ortodiagonal 4BCD si in exteriorul acestuia construiti
CF|4B, [CF]=[4B),CE|4D,[CE]= [AD] i [FE]=[BD)]. Se cunosc: AC =4cm si

BD =FE =6cm.
b) Calculati ariile patrulaterelor ABCD si AECF.,

3



¢) Calculati aria triﬁnghiu]ui ACE daci gg— :51, unde ACBD = {O}

2. a) Desenati un rezervor sub forms de prismd triunghiulari regulati 4BCABC".
b) Acest rezervor se umple pe jumdtate cu api, se inchide ermetic $1 se culca pe un plan
orizontal pe fata BCC'B'.La ce iniltime se ridica apa, dacid AB= (2 +x/§)cm .

¢) Dar daci rezervorul se umple trei sferturi cu apa?






